

Gyepmesteri feladatok ellátásáról szóló
közszolgáltatási szerződés 1. számú kiegészítése

Amely létrejött egyrészről Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: H-3300 Eger, Dobó I. tér 2. adószáma: 15729325-2-10, statisztikai számjele: 15729325-8411-321-10) képviselőjében Habis László polgármester, mint önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Neumayer János út 5.; nyilvántartási száma: 10-01-0000472; adószáma: 18576339-1-10) képviselőjében Bíró Mariann kuratóriumi elnök, mint alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány; az Önkormányzat és az Alapítvány a továbbiakban együttesen: Szerződő felek)

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

1. Szerződő felek rögzítik, hogy köztük 2018. június 29. napján közszolgáltatási szerződés (továbbiakban: Szerződés) jött létre, amelyben az Önkormányzat Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 213/2018. (VI. 28.) számú határozata alapján - összhangban a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 41. § (6) bekezdésével, amely alapján a képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására szerződést köthet természetes- és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel - megbízta az Alapítványt Eger város közigazgatási területén a gyepmesteri feladatok ellátásával 2018. július 1. napjától 2022. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra.
2. Szerződő felek rögzítik, hogy a Szerződés 18. pontja alapján az Alapítványt a Szerződésben részletezett feladatai ellátásáért a Szerződés időtartama alatt a mindenkorai Közgyűlési döntésekben és a mindenkorai éves költségvetési rendeletben meghatározott és előirányzott éves keretösszeg figyelembevételével megállapított támogatás illeti meg, amely támogatás mértéke nem haladhatja meg a közszolgáltatás ellátásának nettó költségét, azaz a közszolgáltatás működtetésével kapcsolatban felmerült költségek és az ezzel összefüggésben keletkezett bevételek különbségét.
3. Szerződő felek rögzítik, hogy az Alapítványt az Önkormányzat a Szerződés 19. pontja alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről, módosításának és

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet alapján a Szerződésben meghatározott közfeladat ellátására 2018. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig terjedő időszakra 10.000.000,- Ft, azaz Tízmillió forint összegű működési célú támogatásban részesítette, amely összeg negyedéves bontásban, egyenlő részletekben került kifizetésre az Alapítvány részére a Szerződés 19. pontjában részletezettek szerint.

II. A Szerződés kiegészítése

4. Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat az Alapítványt a Szerződés 18. pontjában foglaltakra tekintettel az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2019. (II. 22.) önkormányzati rendelet alapján a Szerződésben meghatározott közfeladat ellátására 2019. július 1. napjától 2020. június 30. napjáig terjedő időszakra 10.000.000,- Ft, azaz Tízmillió forint összegű működési célú támogatásban részesíti, amely összeg negyedéves bontásban, egyenlő részletekben került kifizetésre az Alapítvány részére az alábbiakban részletezettek szerint:
 - a. az Önkormányzat a tárgynegyedévre vonatkozó támogatási összeget a jelen szerződés aláírását követő 15 napon belül fizeti meg az Alapítvány OTP Bank pénzügyintézetnél vezetett 11739009-20187369-00000000 számú bankszámlájára történő átutalás útján;
 - b. az Alapítvány tudomásul veszi, hogy az első negyedévet követően a további negyedévekben a támogatási összegek kifizetésének feltétele, hogy - összhangban a Szerződés 12. pontjában foglaltakkal - az Alapítvány a gyepmesteri telepen elhelyezett ebekről vezetett nyilvántartást, valamint a megelőző negyedévre vonatkozó, tájékoztató jellegű költségelszámolását eljuttatja az Önkormányzat részére a tárgynegyedév kezdetét követő 10 napon belül.
5. Szerződő felek rögzítik, hogy a Polgármester jogosult a jelen szerződéskiegészítés 4. pontjában meghatározott költségvetési keret felhasználhatóságának és kiutalásának időpontjáról saját hatáskörben polgármesteri döntéssel rendelkezni.
6. Szerződő felek rögzítik, hogy az Alapítvány köteles a jelen szerződéskiegészítés 4. pontjában meghatározott teljes támogatási összeg vonatkozásában legkésőbb 2020. év július hó 10. napjáig elszámolni, az előírt felhasználási célnak és a vonatkozó jogszabályoknak, valamint a Szerződésben és a jelen kiegészítésben foglaltaknak megfelelő felhasználásáról a mellékelt elszámolási útmutató alapján tételes, igazolt elszámolást készíteni (részletes szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás), és azt az Önkormányzatnak

megküldeni. Az elszámolás keretében az Alapítvány köteles a támogatás szerződészerű felhasználását oly módon igazolni, hogy az eredeti számlákat záradékkal látja el, ezt követően a számlamásolatokat, bérjellegű kiadások esetén a kifizetést igazoló dokumentumokat szabályszerűen hitelesíti. A beszámolóban ismertetni kell a támogatás (és - saját forrás jogszabály, pályázati kiírás vagy a támogató által történő előírása esetén - a saját forrás) felhasználásának, a támogatott tevékenység megvalósításának szakmai vonatkozásait, tapasztalatait, elemezni kell a megvalósítás eredményességét, továbbá részletes pénzügyi elszámolást kell adni a támogatás (és a saját forrás) felhasználásáról. Alapítvány köteles az Önkormányzatnak a fenti határidőig elszámolását számlaösszesítővel mellékelve elektronikusan (koosne.ildiko@ph.eger.hu) és papír alapon is benyújtani. *Alapítvány jelen megállapodás aláírásával kijelenti, egyben kötelezettséget és felelősséget vállal azért, hogy a támogatás szerződészerű felhasználását igazoló számlákat, számlamásolatokat, számszaki összesítőt csak és kizárólag a jelen megállapodás alapján nyújtott támogatás szabályszerű felhasználásának igazolása során használja fel, azokat sem korábban, sem pedig az elszámolást követően ilyen célokra nem használta és nem használja fel.* Alapítvány tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a támogatás szabályszerű felhasználását a támogatási program megvalósításának helyszínén is ellenőrizheti, amelynek keretében jogosult betekinteni a támogatás felhasználásával összefüggő dokumentációkba. Az elszámolás hiánya jogosulatlan felhasználásnak minősül. *Támogatott tudomásul veszi, hogy kizárólag olyan számla számolható el és egyenlíthető ki a támogatásból, amelyen szereplő teljesítés dátuma 2019. július 1. napjától 2020. június 30. napjáig terjedő időszak.* Amennyiben az elszámolás alapján megállapítható, hogy támogatás teljes összege nem került felhasználásra a támogatott célra, a fel nem használt összeget az Alapítvány köteles visszafizetni az Önkormányzat részére a felhívástól számított 30 napon belül. A beszámoló elfogadásáról 60 napon belül, illetve Közgyűlés vagy Bizottság elé terjesztendő elszámolások esetén a döntést követő 15 napon belül írásban kell értesíteni a kedvezményezettet.

7. A támogatás szerződészerű felhasználását, az Alapítvány által előterjesztett számadás helyességét az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Városüzemeltetési Irodája, valamint a belső ellenőr jogosult ellenőrizni. Önkormányzat az Alapítvány tájékoztatja arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Ha az Önkormányzat az elszámolását nem fogadja el, felhívja az Alapítványt a hiányosságok meghatározott határidőn belüli pótlására. Alapítvány tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a támogatás szabályszerű felhasználását a támogatási program megvalósításának helyszínén is ellenőrizheti, amelynek keretében jogosult betekinteni a támogatás

felhasználásával összefüggő dokumentációkba. A Polgármesteri Hivatal nyilvántartja a támogatás nyújtására vonatkozó adatokat (kedvezményezett neve, támogatás értéke, célja, nyújtásának időpontja, a támogatási program megvalósításának helye, a számadási kötelezettség teljesítésének határideje) a vonatkozó jegyzői utasításban foglaltaknak megfelelően.

8. Szerződő felek rögzítik, hogy a támogatási igény számlának nem minősül, továbbá, hogy az Alapítvány által nyújtott közszolgáltatás és annak Önkormányzat általi támogatása nem tartozik az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény hatálya alá.
9. Szerződő felek rögzítik, hogy a Szerződés jelen kiegészítéssel nem érintett részei változatlan tartalommal és szövegezéssel hatályukban fennmaradnak.

Szerződő felek a jelen - 4 (négy) számozott oldalból álló, egymással szó szerint megegyező 6 (hat) eredeti példányban készült - szerződést, mint ügyleti akaratukkal mindenben maradéktalanul megegyezőt átolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírták.

Eger, 2019. 10. 11.

Eger Megyei Igazgatóság
Eger Megyei Igazgatóság Városi Önkormányzata
Képviselőtestületében
Habis László polgármester
Önkormányzat

BL
Állatokat Védjük Együtt Alapítvány
képviselőtestületében
Bíró Mariann kuratóriumi elnök
Alapítvány

ÁLLATOKAT VÉDJÜK EGYÜTT
ALAPÍTVÁNY
3300 Eger, Neumayer u. 5.
Adószám: 18576329-1-10
Email: egrimenhely@grna.com

A teljesítést igazolom.
Dátum: 2019. 09. 10. hó. 10. nap
Aláírás: [Handwritten Signature]

Pénzügyileg ellenjegyzem.
Dátum: 2019. 09. 10. hó. 11. nap
Aláírás: [Handwritten Signature]

Festred: 11/9/2/115/K